



Só-útja

A szovátai "Só útja" egy 2,8 km hosszúságú öko-didaktikus tanösvényhálózat, amely a Medve-tó körüli főbb látnivalók bemutatására szolgál. A 6 kialakított tematikus ösvény mentén megcsodálhatjuk a Só-hegyet, az édes és sós vizű tavakat, a kilátótornyt, a növény- és állatvilágot, valamint a Medve-tó természetvédelmi terület különleges arborétumát.



Géra-forrás

A Géra-forrás a hajdani sóforrás emlékére épült, az első szovátai fürdőt látta el egykor vízzel, amelyet Veress József alapított. A gérai kezelés rendkívül hatékony volt, 21 különböző betegséget gyógyított. A Géra-forrás az egykori Géra-fürdővel szemben lévő utcáson található, melynek vize ma is épp oly hatékony, mint hajdanán.



Szováta történelmi villái

Az első közfürdők megépítése után Szováta fejlődésnek indult és ezáltal felkeltette az arisztokrácia figyelmét, akik elkezdtek nyaralókat építeni az üdülőhelyen. Így gyönyörű villák jelentek meg, amelyek közül sok még manapság is látható. Itt említhetjük meg a Sára, a Mária és Lola Villákat (Pacsirta Hotel), a Szent József Villát (Maros Hotel), a Szöke és Muskátlí Villákat valamint a Bírák Villáját, amely az Igazságügyi Minisztérium tisztviselői számára épült. Az első világháború után még Mária királynő is többször megfordult Szovátán Ferdinánd királlyal és II Károly herceggel együtt.



Medve-tó

A Medve-tó a világ legnagyobb helioterikus tava és ugyanakkor az egyetlen helioterikus tó egész Európában. 1875. május 27-én keletkezett egy felhőszakadást követően, és 1881-ben nyerte el jelenlegi formáját. A helyi lakosok nevezték el Medve-tónak, mert formája egy kiterített medvebőrre hasonlít. A tó gyógyhatású vizének és iszapjának felfedezése után a város rohamos fejlődésnek indult és kialakult a ma is ismert fürdőtelep. Napjainkban a Medve-tó mellett számos más gyógyfürdő és gyógykezelő központ működik a városban, melynek köszönhetően Szováta a turisták kedvelt pihenőhelye.



Vármező

A mesés természeti környezetben, a Nyárad-folyó keskeny völgyében rejtőzködő falu a megye egyik legkedveltebb turisztikai célpontja. Vármező nem csak az ingyencnek nyújt kulináris örömeit a hagyományos, kukoricalisztben sült és fokhagymaszósszal tálalt pisztráng által, hanem a környék is több kikapcsolódási lehetőséget kínál: kerékpárral, gyalogosan bejárható turistaútek, a Mini-Nyárad Látogatóközpont, valamint a Szováta-Vármező között közlekedő nosztalgiaútvonal is élménydús pillanatokat ígér az idelátogatók számára.



Égerfás tó - Vármező

A vármezői Égerfás-tó a Várhegy mögött található, és mindkét völgy irányából könnyen megközelíthető, ha a piros pontjelzést követjük. Meglepő kinézete van, a belőle kiemelkedő fatörzsek miatt. Az itteni környék rendkívül változatos élővilággal rendelkezik és a táj szépségét fokozza a vízből előbukkanó juharcfák látványa.



Régészeti Park - Mikháza

A Mikházán lévő római kori lelőhely a Római Birodalom hatalmas védelmi rendszerének, a limesnek a része amely stratégiai szerepet játszott a Nyáradmente és Dácia tartomány védelmében. Az itt állomásozó katonai egység egy gyalogsági segédcsapat volt, az erődön belül pedig parancsnoki épület, fürdők és polgári lakások voltak kialakítva.

A régészeti park 5 hektárnyi területet foglal magába és a Maros Megyei Múzeum Római Limes Kutatóközpontja működteti.



Ferences kolostor és templom - Mikháza

A ferences kolostor és templom a 17. században épült a Szent Ferenc-rend szerzetesek munkája révén, akik a protestáns fejedelmek idején telepedtek le ezen a területen. A Szent István királynak szentelt templom nyugati homlokzatán található felirat, -1678- a befejezés évét jelzi. Az épületegyüttes a reneszánsz és a barokk stíluselemek ötvözete, a templomban megmaradtak az eredeti oltárok (korai barokk).

Rhédey-kastély Erdőszentgyörgy



A neobarokk stílusban épült kastély (XVIII. század) az 1807-1809 között végbement felújítások során nyerte el jelenlegi formáját. Itt született és nőtt fel Rhédey Claudia grófnő, Alexander von Württemberg herceg gyönyörű felesége, aki II. Erzsébet brit királynő ükanyja volt. A gyönyörűen felújított kastély emeleti termeiben a "Mysteria Residentiae Rhédey" kiállítás kapott helyet, amely a grófnő tragikus sorsát mutatja be. Az épület földszintjén működik a Turisztikai Tájékoztató Központ, valamint ugyanitt található Victor Datu, a romániai kubizmus egyik jeles képviselőjének a festménykiállítása is. Az emeleten látható a Bözödújfalusi Emlékszoba, amely az egykor elárasztott Bözödújfalunak állít emléket.

Bözödújfalusi víztározó és emlékpark



A bözödújfalusi víztározó 1975 és 1990 között alakult ki, miután egy vízgyűjtő gátat hoztak létre az egykori Bözödújfalusi területén. Építésének célja a Küsmöd-patak áradásainak csökkentése, valamint a környező települések ivó- és ipari vízzel való ellátása volt. Az eredeti tervektől való eltérés azonban azt eredményezte, hogy Bözödújfalut elöntötte a víz, ahonnan a lakosok nagy részét kitelepítették. Napjainkban a tó a helyi lakosok kedvelt hétvégi kirándulóhelye, ahol nyáron néha a falu egykori házainak romjai is feltűnnek a víz felszínén. A tó végében, a Kőrispatak felé vezető út mentén, létrehozták a Bözödújfalusi Emlékparkot, ahol egy siratófál, régi fényképek, egy harang és faragott kopjafák találhatóak, ahol minden kopjafa egy házat szimbolizál, megőrizve a hajdani falu alaprajzát.

Kedves Látogató!

Üdvözlünk Szovátán, Erdély szívében, az erdők és a sós gyógyvizek legendás földjén, ahol újra kapcsolatba kerülhetsz a természettel. Szovátáról sokat lehetne mesélni, de legjobb az lenne, ha saját tempódban fedeznéd fel mindazt, amit ez a kedvelt fürdőváros kínál, az év bármely időszakában.

Egyszóval, itt az ideje, hogy felfedezd Erdély varázsát!

Szovátán és környéke

Bekecs-tető



A Bekecs-hegy a Görgényi-havasok déli vonulatának része. Egykor a csúcs közelében egy erődítmény és kápolna állt, ezek viszont a 18. században elpusztultak. Ennek emlékére a környékbeliek 2011-ben megépítették a Szent Kereszt ökumenikus kápolnát. A csúcstrá (1080 m) felérve az utazónak rendkívüli panoráma tárul a szeme elé, változatos növény- és állatvilággal, bükk- és tölgyerdőkkel, valamint az itteni környékre jellemző, egyedülálló rétekekkel.

